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У јединицама интензивне неге у Батајници интубирано је три четвртине пацијената.
Кажу, то је најтежа ситуација од отварања болнице. Пре два дана су примили 80
пацијената, а у последних недељу дана 485. Колико отпусте, толико приме. Најмлађи
пацијент има 21 годину, најстарији 96. Већина није вакцинисана. Екипа РТС-а била је у
визити са директорком те установе.

  

  

Директорка ковид болнице у Батајници Татјана Аџић Вукичевић рекла је да у тој
установи нема више места, готово су попуњене 100 одсто интензивне неге, укључујући
шесту која је отворена у суботу. Чим се отпусте пацијенти, у року од 15 минута на њихово
место се прима други пацијент.

  

"Имамо читаве породице, брачне парове, браћу и сестре, родитеље и децу", истакла је
докторка.
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Одговарајући на питање колико се дневно троши кисеоника и шта је другачије у односу
на неки претходни период, она је рекла да се троши енормно велике количине
кисеоника.

  

"Свако ко дође захтева неки вид кисеоничне потпоре. Стартујемо са пет или 10 литара
кисеоника да би се потом ти протоци повећавали на 30, 50 и 60 литара", рекла је др
Аџић Вукичевић.

  

Нико од пацијената које је обишла екипа РТС-а није вакцинисан.

  

Пацијенткиња која лежи у Батајници је рекла је да не зна где се заразила и да се није,
како каже, нажалост вакцинисала због "луде главе".

  

"Слушате приче са стране и онда се успаничи човек. Чим мало прездравим, одмах идем
да видим која је најбоља вакцина, да се вакцинишем", рекла је она.

  

Докторка Аџић Вукичевић каже да је други пацијент захтевао одмах кисеоничну
потпору, али чим је дошао одмах му је дата ударна терапија.

  

"Ја се нисам вакцинисао, завршио сам овде. Све човек мисли - неће мене да стигне,
млад, јак, ето десило се мени", испричао је он.

  

"Температуру сам имао шест-седам дана 40 степени", рекао је трећи пацијент додајући
да не размишља да се вакцинише.

  

  Your browser does not support the video tag. 
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Докторка Аџић Вукичевић каже да више од 95 одсто болесника није вакцинисано.

  

"Ова три болесника су прави представници тренутне ситуације каква је у нашој болнци.
Људи долазе на својим ногама, болест има далекосежне последице, људи излазе после
20 дана у инвалидским колицима, потребан је опоравак и плућа и неуромускулатуре.
Један једини апел који имам да се људи вакцинишу", поручила је Татјана Аџић
Вукичевић.

  

(РТС)

  

Видети још:  Татјана Аџић Вукичевић: У ковид болници у Батајници умрло петоро
младих, невакцинисаних - најстарији имао 26 година
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